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Piredmét: Matematika
Roc¢nik: Osmy
Opakovani vzdélavaciho celku: ¢iselné vyrazy

1) Zapiste pocetni vyrazy vyjadrené slovné a urcete hodnotu vyrazu:
a) rozdil ¢isel 15a 9

b) soucin Cisel 15a 9

c) podil ¢isel 64 a 8

d) soucet Cisel 17 a 12

e) trojnasobek Cisla 8

f) polovinu Cisla 42

g) 0 12 méné nez 39

h) o 14 vice nez 20

2) Zapiste pocetni vyrazy vyjadrené slovné a urcete hodnotu vyrazu:
a) pétina Cisla 60

b) tretina Cisla 24

c) trojnasobek Cisla 24

d) pétinasobek Cisla 14

e) dvakrat méné nez 40

f) desetkrat méné nez 200

g) 0 45 vice nez 30

h) o 48 méné nez 100

3) Zapiste pocetni vyrazy vyjadrené slovné a urcete hodnotu vyrazu:
a) soucet Cisla 15 a dvojnasobku cisla 9

b) soucet Cisel 15 a 9 vynasobeny 4

c) dvojnasobek souctu Cisel 15a 9

d) soucet dvojnasobku cisla 15 a dvojnasobku Cisla 9

e) soucet Cisel 4 a 3 vydéleny jejich soucinem

f) podil Cisel 40 a 2 zvétSeny o jednu polovinu z podilu Cisel 20 a 20

g) podil Cisel 12 a 24 zvétSeny o jednu polovinu

h) soucet dvojnasobku Cisla 17 a trojnasobku cisla 9

i) soucin Cisla 10 a polovinyll Cisla 3

j) rozdil étyfnasobku &isla 2 a ctvrtiny Cisla 8
k) podil Cisel 27 a 3 vynasobeny jejich souctem
) soucin Cisel 4 a 11 zvétSeny o rozdil ¢isel 100 a 37

4) Zapiste pocetni vyrazy vyjadrené slovné a urcete hodnotu vyrazu:
a) Cislo 152 zmensete o0 327

b) Cislo 3705 zvétSete o0 519

c) Cislo 63 zvétsete 38krat

d) Cislo 214 zmensete 5krat

e) podil Cisel 36 a 4 znasobte jejich souctem



f) soucin Cisel 5 a 13 zvétSete o rozdil Cisel 100 a 46
g) od souctu Cisel 846 a 52 odectéte podil Cisel 426 a 6
h) k rozdilu ¢isel 1005 a 73 prictéte podil Cisel 27 a 9

5) Majitel prodejny objednal 80 letnich Cepic, z toho bylo 5 zelenych. Modrych Cepic
objednal trikrat vice nez zelenych. Zlutych ¢epic objednal 9, zbyvajici ¢epice byly potistény
rlznymi napisy. Kolik potisténych ¢epic majitel prodejny objednal?

6) V 5. tfideé je 32 Zakd, v 6. tridé je o 5 Zak(l méné nez v 5. tfidé a v 7. tfide je o 2 zaky
vice nez v 6. tridé. Zaci téchto trid Sli do kina za jednotné vstupné 60 K¢. Kolik K¢ zaplatili
vSichni Zaci za filmové predstaveni?

DalSi materialy k tématu najdete v ucebnici nebo seSité. Doporucuji testy na
https://www.eductify.com/cs/matematika-testy/45/ V pripadé nejasnosti volej!
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Franek
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